

# "ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью собственности

-----

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 365-73-92

ИНН 0306229863

ОГРН 1110327016249

ОКПО 90047235

OKATO 81218825001

Расшифровка Илькинский

OKATO

Факс (30136) 5-73-92

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.1	Основной	Производство пара и горячей воды (тепловой энергии)

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

## Контракт № 1 опубликован 10.01.2013

Сумма	207759.54 RUB
Заказчик	Республики Бурятия по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, Государственное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030101
Наименование	Теплоэнергия
Контракт № 8 опублик	ован 07.02.2013
Сумма	384200 RUB
Заказчик	"Заиграевская центральная районная больница", Онохойская участковая больница - обособленное подразделение государственного бюджетного учреждения здравоохранения
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Средства ОМС, средства бюджета, средства внебюджета
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030000
Наименование	Теплоэнергия

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2011. Компания "ЖКХ Илькинское", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 671331, Республика Бурятия, Заиграевский район, с Илька, ул Заводская 8 и специализируется на Производство пара и горячей воды (тепловой энергии). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0306229863, ОГРН 1110327016249, ОКПО 90047235.